

Члены Российского национального комитета по теоретической и прикладной механике и все сообщество механиков России глубоко скорбят об уходе из жизни выдающегося ученого академика Никиты Федоровича Морозова.

Вся жизнь этого замечательного человека с момента поступления в 1949 году на математико-механический факультет Ленинградского государственного университета и до последних дней была связана с наукой механикой. Никита Федорович был главой Санкт-Петербургской школы механиков, членом Президиума Российского национального комитета по теоретической и прикладной механике, членом Генеральной Ассамблеи Международного союза по теоретической и прикладной механике. В Санкт-Петербургском государственном университете и в Институте проблем машиноведения РАН успешно работают созданные им научные коллективы, в состав которых входит много талантливой молодежи.

Никита Федорович умел воодушевить и сплотить вокруг себя не только молодежь, но и зрелых ученых на выполнение научных и жизненных задач, он пользовался огромным уважением коллег и учеников, которых имел немало по всей стране. Своей жизнью он дал пример всем нам честного служения Отечеству и науке.

Светлая память о Никите Федоровиче Морозове навсегда сохранится в наших сердцах.

Председатель РНКТПМ

Академик РАН

И.Г.Горячева

Входящий СПбГУ

от 29.07.2024

№ 01/7-38-72842